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Ata da 16ª Reunião Ordinária   da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr 

Severino Ramos dos Santos Silva. Calçado 19/06/2023 (dois mil e vinte e três). 

Às 17h (dezessete horas) do dia 19 de Junho de dois mil e vinte e três 

reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 

Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Severino Ramos dos 

Santos Silva, que foi secretariado pelos vereadores: Marcone Ferreira 

da Silva e Cleidson Arnobio de Freitas Silva. O primeiro secretário 

observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 

senhores vereadores: Maria Zenilda da Silva, Dogival Antonio do 

Nascimento, José vieira de Souza Neto, Alderi Cordeiro da Silva. Foi 

comprovada a ausência dos vereadores Carlos Roberto da Silva e José 

Carlos Macário dos santos. O presidente abriu a reunião em nome de 

Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Dogival Antonio para 

fazer a Leitura de um texto Bíblico o qual foi Lido “ Se alguém quer vir 

após mim, renuncie a si mesmo, tome a sua cruz cada dia e siga-

me”Lc, 9,23)  Em seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a 

Leitura da Ata da Reunião Anterior, feita a Leitura a mesma foi 

colocada em votação e foi aprovada por Unanimidade. Logo a seguir 

o presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 

registrado parecer da comissão de Redação e justiça ao projeto de Lei 

nº 02/2023 do Legislativo, com a ementa “Dá denominação a prédios 

públicos e logradouros e dá outras providencias” Em seguida a palavra 

foi passada para os vereadores inscrito no expediente , e o vereador 

Dogival Antonio do nascimento usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião e começou seu discurso falando, do  

abastecimento de água no sitio mine disse que foi feito o projeto mais 

ainda não foi concluído, falta concluir a parte elétrica, disse que é uma 

pena um projeto tão bom para aquela população e a quase quatro 

meses não foi terminado, peço que o gestor termine o projeto que 

começou o povo da mine merece e precisa que esse projeto seja 

concluído. Em seguida a palavra foi passada para o vereador  

Marcone Ferreira da Silva que usou a tribuna saudou a mesa e os 

demais presentes na reunião, e começou falando! Dos buracos que 
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tem na entrada da cidade precisamente na curva onde tem um 

deposito de Bruno, ali estar muito perigoso pois tem pessoas que passa 

na contra mão para poder desviar dos buracos, se o secretario de 

obras tiver nos ouvindo por favor procure resolver este problema, ali 

estar um lugar propicio para acontecer acidentes, vamos resolver 

antes que aconteça o pior. O vereador disse que sobre o cemitério são 

José parece que começaram a fazer alguma coisa disse que esta 

semana foi a um enterro e tem lá algumas covas pré-cavadas  para 

facilitar quando for necessário enterrar alguma pessoa.  Em seguida o 

senhor presidente se pronuncia e fala sobre os poços artesianos 

mencionado pelo seu colega Doge, disse que realmente já era para 

ter sido instalados esses poços para a melhoria de vida daquele povo 

da mine como as demais comunidades. Falou sobre a PE 158 disse que 

é muito difícil a empresa fazer esses reparos e nos vamos ter que falar 

com o prefeito para que ele mesmo faça este trabalho, não é um 

trabalho tão caro porque é só reparo, acho que o prefeito mesmo tem 

condições de fazer, porque o DER não tem compromisso, isso é uma 

realidade. E encerrando o expediente o senhor presidente passou para 

ordem do dia e colocou em primeira discussão o projeto de Lei nº 

04/2023 do executivo, onde o mesmo denomina a quadra do 

povoado Riacho Dantas, e o vereador marcone Ferreira usou a tribuna 

mais uma vez e fala que! Não poderia votar este projeto sem falar um 

pouco dele, disse que essa é uma homenagem muito merecida a este 

homem honrado, muito querido, disse que sempre que vai a Riacho 

Dantas lembra logo da figura do senhor Zezito, aquele homem doce, 

sincero acolhedor, disse que o projeto é muito bom e  merecidíssima a 

homenagem feita a este homem ele contribuiu muito não só para 

Riacho Dantas  mais para o nosso município. Em seguida o vereador 

Dogival Antonio também usa a tribuna e fala que! Não poderia deixar 

de falar sobre um projeto tão bom, disse que o homenageado sempre 

foi uma pessoa boa,  honrado, que dedicou parte da sua vida ao 

nosso município. Em seguida o vereadora Maria Zenilda usou a tribuna 

para falar também do projeto, e disse que o senhor zezito Silva é 

merecedor desta homenagem, porque era homem honesto, honrado 
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por todos deste município. Em seguida o vereador José Vieira de Souza 

Neto, usou a tribuna para falar do projeto, falou  que esta homenagem  

é merecedora, disse que era vizinho de onde ele morava e todo 

mundo sabe o quanto ele era uma pessoa boa, honesta e querida por 

todos, por isso  é louvável que a quadra do local onde ele residia tenha 

o seu nome,  para que seja sempre lembrado. Em seguida o presidente 

também fala do projeto que homenageia o senhor Zezito, e diz que ele 

foi um grande homem que amigo da família e que esta homenagem é 

bem merecida a esta pessoa que foi tão comprometida com o nosso 

município e que era tão querido por todos. E não tendo mais quem 

queira discutir o projeto foi para a primeira votação e foi aprovado por 

unanimidade.  E não havendo mais matéria a ser discutida ou votada 

em nome de Deus o todo poderoso o senhor presidente encerrou a 

reunião. Calçado 19 de Junho de 2023.   
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